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Διευθυντές/Διευθύντριες Δημοσίων και Ιδιωτικών Σχολείων 

Δημοτικής, Μέσης Γενικής και  

Μέσης Τεχνικής και Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης 

Θέμα:  Πρόγραμμα Επιμόρφωσης Εκπαιδευτικών για την Ανάπτυξη Ψηφιακής Ικανότητας 

– 3η Φάση 

Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα και σε συνέχεια προηγούμενης ενημέρωσης (Αρ. Εγκυκλίου: 

ypp13183), σας ενημερώνουμε ότι το Παιδαγωγικό Ινστιτούτο συνεχίζει την προσφορά του 

Προγράμματος Επιμόρφωσης Εκπαιδευτικών για την Ανάπτυξη Ψηφιακής Ικανότητας. Στόχος του 

Προγράμματος είναι η ενίσχυση και η περαιτέρω ανάπτυξη της ψηφιακής ικανότητας των 

εκπαιδευτικών όλων των βαθμίδων, ώστε να προωθηθεί η αποτελεσματική αξιοποίηση και 

ενσωμάτωση των ψηφιακών τεχνολογιών στη διαδικασία διδασκαλίας και μάθησης.  

Το Πρόγραμμα προσφέρεται από το Παιδαγωγικό Ινστιτούτο , σε συνεργασία με το Ευρωπαϊκό 

Πανεπιστήμιο Κύπρου, το Πανεπιστήμιο Frederick, το CYENS Center of Excellence και το C.S. 

STEM Education Cyprus, και περιλαμβάνει την παρακολούθηση Μαθησιακών Ενοτήτων με 

θεματικές που καθορίστηκαν μέσω διάγνωσης αναγκών των εκπαιδευτικών, καθώς και 

ευρωπαϊκών και εθνικών κατευθύνσεων.  

Περισσότερες πληροφορίες για το Πρόγραμμα, τις υποχρεώσεις των εκπαιδευομένων, το 

χρονοδιάγραμμα, τις βεβαιώσεις παρακολούθησης κ.ά. παρατίθενται στα Παραρτήματα Α και Β, 

τα οποία επισυνάπτονται. Οι εκπαιδευτικοί που ενδιαφέρονται να συμμετέχουν για πρώτη φορά 

στο Πρόγραμμα απαιτείται να ολοκληρώσουν την υποχρεωτική Εισαγωγική Ενότητα, η οποία 

αρχίζει στις 20 Φεβρουαρίου 2025 (βλ. Παράρτημα Α).  

Οι εκπαιδευτικοί που συμμετείχαν κατά τις προηγούμενες χρονιές στο Πρόγραμμα (και έχουν 

ήδη ολοκληρώσει με επιτυχία τουλάχιστον την Εισαγωγική Ενότητα), έχουν την δυνατότητα να 

συνεχίσουν ή και να ολοκληρώσουν το Πρόγραμμα κατά τη φετινή σχολική χρονιά. Αυτοί/αυτές θα 

λάβουν, μέχρι τις 21 Φεβρουαρίου 2025, ηλεκτρονικό μήνυμα από το Παιδαγωγικό Ινστιτούτο, 

με περισσότερες πληροφορίες σχετικά με την εγγραφή τους σε μία από τις Μαθησιακές Ενότητες 

(βλ. και Παράρτημα Β).  

Για τυχόν διευκρινίσεις, μπορείτε να επικοινωνείτε αποστέλλοντας ηλεκτρονικό μήνυμα στη 

διεύθυνση dcde@cyearn.pi.ac.cy .                                       

Παρακαλώ, όπως ενημερώσετε για τα πιο πάνω τους/τις εκπαιδευτικούς του σχολείου σας. 
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